

达州市2025年"敬老月"活动启动

本报讯(记者 符代君 张骐麟) 10月27日,达州市2025年"敬老月"活 动启动仪式在西外人民广场举行。副 市长唐志坤宣布活动启动。

活动现场为广大老年人提供了针 灸、义诊、剪发等志愿服务,并展示了 "银发经济"相关产品。活动旨在大力 弘扬孝亲敬老传统美德,动员社会各界 广泛参与敬老志愿服务,为老年人献爱 心、解难事、办实事,进一步增强老年人 的幸福感和获得感。

启动仪式结束后,唐志坤还看望慰 问了百岁老人罗万能、张廷芳,给他们 送去了党委政府的温暖关怀。

第五届数字经济投融资机构 四川行圆桌对话在达举行

本报讯(记者 张骐麟)10月27日 晚,"数智文旅 投创未来"第五届数字 经济投融资机构四川行圆桌对话在达

本次活动特邀多名投资基金专家, 围绕数字经济与文旅产业融合发展、网 信企业投融资机遇等核心议题展开深

活动旨在为资本市场与川内网 信企业搭建直接对话桥梁,针对企业 融资难点、产业发展痛点提供务实交 流平台,同时推动意向对接落地,为 四川网信产业发展注入精准、可持续

实干笃行闯出达州职院新天地

本报讯 10月24日上午,达州职业 技术学院召开党委理论学习中心组学 习(扩大)会,专题传达学习党的二十届 四中全会精神。校党委书记王隆毅主

会议要求,要深学细悟,融会贯通 在新时代的壮阔征程中精准锚定历史 新方位。深刻领会"中国之治"的制度 优势,精准把握"教育强国"的战略壁 画,清醒认识"高质量发展"的时代命 题,在职业教育百舸争流格局中,闯出 达州职院的新天地。要战略引领,系统 谋划,以"135"发展蓝图绘就学校"十五 五"精美工笔画。深入贯彻落实学校第 三次党代会精神,将"135"发展战略、

"三大高地"战略目标和"五大工程"实 施路径,融入到"十五五"规划之中,确 保学校事业发展方向不偏、靶心不散、 步履不停。要实干笃行,奋楫争先,在 高质量发展的壮阔实践中奋力实现新 作为。领导干部要率先垂范,当好攻坚 克难"领头雁"和"施工队长",教职员工 要敬业精业,争做追求卓越的"大先生" 和"达职工匠"。全校上下要协同联动, 形成实干争先、活力迸发的良好"生态 圈",以"一刻也不能停、一步也不能错、 一天也误不起"的奋斗姿态,全速前进, 确保学校"十五五"开好局、起好步,共 同谱写学校更加壮丽的新篇章。

普光气田破解偏远井站"吃饭难"

本报讯 近日,中原油田普光分公 司持续深化"我为群众办实事"实践活 动,为普光气田铁北1侧HF井站配备 驻站厨师,从"吃好饭"入手,提升一线

铁北1侧HF井站是普光气田资源 接替的重要"站场"。由于井站地处偏 远,距离区部单程需1小时,此前一日 三餐只能随早班车辆配送,午餐和晚餐 需微波炉加热,口感欠佳。该公司把改 善铁北1侧HF井站一线员工饮食列为 重点工作,积极为群众解决"急难愁盼" 的问题,经考察调研后精准出招——为 铁北1侧HF井站配备驻站厨师。

9月30日,这一新模式正式运行。 厨师入驻铁北1侧生活点,为一线保运 职工现做热乎饭菜,同时,还根据职工 口味灵活调整菜式,保证职工一日三餐 都能吃上可口的饭菜。

有了驻站厨师现烹现做,井站生 活点已成为最聚人气的地方。每到饭 点,来自中原油田普光分公司采气厂、 天然气产销厂普光项目部、天然气处 理厂普光项目部等单位的40余名共 同参与保运的人员围坐一桌,边吃边 聊,气氛越聊越活络,彼此的心也越贴 越近。

员工的"心头事",就是组织的"上 心事"。一顿暖心饭,架起连心桥,该公 司用实际行动诠释了"员工所盼即企业 所向"的责任担当。

市场是最稀缺的资源,超大规模市

场是我国的优势所在。如何将这一优

势持续放大?把"无形之手"和"有形之

手"结合起来是重要途径。近年来,依

靠市场提供多样化供给和服务,通过政

府引导及"真金白银"支持,大规模设备

更新和消费品以旧换新政策拉动内需、

惠企利民,成为有效市场和有为政府协

有效。从出台《全国统一大市场建设

指引(试行)》,到迭代发布5版市场准

入负面清单;从集中清理妨碍全国统

一市场和公平竞争的规定和做法,到

开展新出台政策与宏观政策取向一致

性评估……纵深推进全国统一大市场

政府行为越规范,市场作用就越

同发力的生动注脚。

(王媛 屈昕哲 后慧娟)

深刻把握"十五五"时期我国发展必须遵循的重要原则

(上接第一版)这里着重对"坚持党 的全面领导""坚持有效市场和有为政 府相结合"进行深入阐释,以深化理解。

"十四五"时期,我们都亲历和见证 了我国发展历程的极不寻常、极不平凡, 更加深刻地领悟到为什么办好中国的事 情关键在党。从经受住世纪疫情的严 重冲击,到有效应对外部遏制打压,再 到果断部署一揽子增量政策有效提振 市场信心……一路闯难关、涉险滩、应 变局、开新局,党和国家事业取得新的 重大成就,根本在于以习近平同志为核 心的党中央领航掌舵,在于习近平新时 代中国特色社会主义思想科学指引。

"只有毫不动摇坚持党的领导,中 国式现代化才能前景光明、繁荣兴盛", 这是历史和实践给出的结论。"十五五" 时期,我国发展战略机遇和风险挑战并 存、不确定难预料因素增多。坚决维护 以习近平同志为核心的党中央权威和 集中统一领导,把方向、谋大局、定政 策、促改革,把党的领导贯穿经济社会 发展各方面全过程,就能为推进中国式 现代化提供根本保证。

"发展社会主义市场经济是我们党 的一个伟大创造,关键是处理好政府和 市场的关系,使市场在资源配置中起决 定性作用,更好发挥政府作用。"我国经 济发展获得巨大成功的一个关键因素, 就是我们既发挥了市场经济的长处,又 发挥了社会主义制度的优越性。坚持 有效市场和有为政府相结合,正是做好 经济工作的一个重要方法

建设,为我国发展增强了韧性、注入了 动力、释放了潜能。 当前,我国发展具有诸多有利因素 和显著优势。推动"十五五"时期经济 社会发展,关键就要把握发展机遇、抓 住时间窗口、巩固拓展优势,坚持和完 善社会主义基本经济制度,统筹好有效 市场和有为政府的关系,充分用好"两

只手",构建统一开放、竞争有序的市场

体系,建设法治经济、信用经济,打造市

场化、法治化、国际化一流营商环境。

走过千山万水,仍需跋山涉水。向 第二个百年奋斗目标进军,贯彻落实党 的二十届四中全会精神,将"六个坚持" 重要原则落到实处,咬定青山不放松、 风雨无阻向前行,我们定能在新征程上 赢得主动、赢得优势、赢得未来。

(上接第一版)作为达州市云曙科 技有限公司投资建设的重点算力基础 设施,该中心服务领域广泛且精准。 无论是生物医药、基因检测、航空航 天、车船制造、环保气象等传统行业的 数字化升级需求,还是新材料研究、无 人驾驶、人工智能等新兴领域的高强 度算力支撑需求,均可提供专业、高 效、合规、稳定的算力服务,为达州布 局算力服务、大数据、智能制造等人工

智能产业链提供有力支撑。

"算力就像数字时代的'水电气', 是不可或缺的基础保障。"王振林表示, 云曙科技不仅要当好算力基础设施的 "提供商",更要做好技术创新的"连接 者"和产业升级的"赋能者"。下一步, 中心将以"超智融合"算力体系为核心, 深度对接达州高新区产业聚集需求,为 达州高新区及达州数字产业园的高质 量发展持续贡献"算力力量"

"书面语"化为"家常话"

我市多样化宣讲推动全会精神落地生根

学习贯彻党的二十届四中全会精神

本报讯(记者 陈纬 谭楚甲 王龙)党的二十届四中全会精神如何 走进基层、深入人心? 连日来,我市 以"理响巴渠"品牌为抓手,组建多支 特色宣讲队伍,深入社区、乡村、院坝 开展多样化宣讲,用"数据+案例""政 策+本地"的鲜活形式,将全会精神从 "书面语"转化为"家常话",推动其在 基层落地生根。

在通川区朝阳街道塔沱社区, "理想巴渠·通川小喇叭"宣讲队正以 "细数'十四五'发展成就"为主题开 展宣讲。宣讲队员围绕经济发展、城 市建设、民生改善等领域,用详实数 据和身边案例,生动讲述"十四五"时 期的重大成果。"'十四五'的民生改 善,就是家门口新修的小公园、老家 属院新装的电梯!"居民王小平听完 感慨道,国家的大目标和老百姓的小 日子紧紧相连,让人心里踏实。社区 党委书记陈洪斌表示,下一步将聚焦 社区养老、智慧社区建设等"关键小 事",把宏伟蓝图逐步变为居民看得

走进达川区罐子镇金坛罐村, "理响巴渠·达川乡村喇叭"宣讲队的 声音响彻村头。宣讲队以"十五五" 时期经济社会发展总体要求和原则 为主线,深入解读建设现代化产业体 系、推进乡村全面振兴等关键部署, 并结合村里发展实际,让政策与干部 群众的工作生活"无缝对接"。"'十四 五'的福利咱尝到了,'十五五'盼着 村里产业更兴旺!"村综合专干张梅 充满期待地说。镇团委书记张琴琴 也表示,将带领广大青年把汗水洒在 兴村强镇路上,为乡村振兴注入青春

万源"新时代巴山挎包宣讲队" 则带着全会精神,穿梭在乡镇集市、 农家院坝和街道社区。宣讲队员重

点围绕"保障改善民生、推进共同富 裕""加快绿色转型、建设美丽中国" 等核心内容,用通俗语言和鲜活事 例开展解读,既有理论高度,又有实 践温度。"就是要把发展思路讲清 楚,让大家心往一处想、劲往一处 使。"宣讲队员张友俊说。"听了宣 讲,对万源的未来更有信心,干活也 更有劲儿了!"古东关街道状元社区 居民王田的话,道出了不少群众的

如今,从社区的"小喇叭"到乡村 的"大喇叭",从集中宣讲到院坝交 流,我市宣讲活动正以群众喜闻乐见 的方式,让党的二十届四中全会精神 真正走进心里、融入实践,为全市经 济社会发展凝聚起强大合力。

大垫高速(四川境)已累计完成投资43亿元

占概算总投资近50%

本报讯(记者 唐明学 张骐麟

何龙)四季度冲刺正酣,我市"十四 五"交通建设重点项目——大竹至 重庆垫汀高速公路(四川境)建设现 场热潮涌动。桥梁、隧道、路基等分 部工程同步加速推进,呈现多点突 破、齐头并进之势。这条连接川渝 的新通道正加速成形,将为成渝地 区双城经济圈协同发展注入强劲动

深秋时节,大竹县童家镇的建 设工地上机声隆隆。作为项目关键 工程之一的童家大桥施工现场,桥 墩已拔地而起,大型吊车巨臂挥舞, 工人们正进行钢筋绑扎、模板加固 和混凝土浇筑作业。"童家大桥全长

1008米,是项目关键工程之一。目 前已完成总工程量的60%。"该公路 TJ2标段项目总工程师王乐介绍, 童家大桥桩基已全部完成,各项墩 柱施工均超计划推进,预计年底前 可完成全部下部结构施工,为明年 开启上部结构梁板安装做好准备。

与此同时,在位于大竹县金鸡 乡的铜锣山隧道进口端,建设同样 如火如荼。隧道内,机械轰鸣,双 臂凿岩台车、拱架安装台车、湿喷 机械手等大型机械设备高效运转, 200余名建设者24小时轮班作业. 全力保障隧道掘进施工。这条长 达6530米的低瓦斯分离式特长隧 道,是整个项目的重难点控制性工

程之一。"我们积极应用'机械化换 人、自动化减人'方案,有效提升了 施工效率和安全性。"该公路TJ1标 段副经理涂南相表示,目前隧道单 洞日掘进速度稳定在3米左右,进 口端左、右洞掘进均已突破1200米 大关。按照当前施工进度,今年底 有望实现双洞各掘进1500米的目

据悉,大垫高速公路(四川境) 项目全长约35公里,共设置桥梁36 座 11301.5 米、隧道 2 座 8593 米、互 通式立交4处,桥隧比58%,计划工 期4年。自2024年5月开工以来, 项目快速推进,已累计完成投资43 亿元,占概算总投资近50%。

四川大垫高速公路有限责任公 司业主代表处副处长魏小清介绍: "今年前三季度已完成投资18.5亿 元,达到年度计划的77%,超额完成 目标进度。目前,全线桥梁下部结 构完成70%,隧道完成22%,路基完 成80%。按计划,整个项目将在 2028年全面建成通车。"

作为川渝间又一条便捷高速通 道,大垫高速公路建成后,将有效补 齐大竹县东南向高速通道短板,进 一步夯实达州东出北上综合交通枢 纽底部基础,对推动长江经济带和 成渝城市群发展,促进川渝资源共 享、优势互补、一体化协同发展等具 有重要意义。

绕西高速朱家湾大桥实现双幅贯通



本报讯(记者 孙伟 摄影报道) 10月26日,由蜀道集团川高公司主 导投资、四川路桥交建集团参与设

计承建的达州绕西高速公路控制性 工程——朱家湾大桥实现双幅贯 通。此举不仅为项目"冲刺四季度"

目标注入强劲动力,也为实现全线 半幅贯通奠定了坚实基础,标志着 这条串联区域发展的交通动脉建设

重点项目 进行时

朱家湾大桥位于通川区双龙镇 石峡湖村,左幅全长583.5米,右幅 全长681.48米,上部结构采用预应 力混凝土(后张)简支T梁,桥面由 250片25米预制T梁构成,平均墩 高25米,最高墩达32米。作为全线 重要控制节点,该桥的贯诵对打诵 主线路基、保障材料运输具有战略

施工期间,建设团队克服雨季 导致的运输不畅、跨农田段桩基成 孔难等问题,采取"见缝插针"式作 业,灵活运用旋挖机械成孔、传统翻 模及穿心钢棒组合钢模等工艺,稳 步推进桥梁架设,最终圆满实现大 桥双幅贯通目标。

大桥双幅贯通后,成功打通了 主线土石方、钢筋混凝土及梁板运 输的关键通道,形成了以2号梁场 为中心、向两侧同步推进的施工局 面,将大幅提升后续工程效率,缩短 全线建设周期。

让群众绿色出行"续航无忧"

(上接第一版) 政策给力 充电网络快速建成

充电网络的快速铺开,离不开政 策的有力支撑。今年7月,达州市住 建局、市能源产业发展局、市自然资源 和规划局联合印发通知,明确新建住 宅小区(含配套商业)配建停车位需按 10%比例配建充电设施,并提出"力争 2025年实现加油站、开放式地面停车 场充电基础设施全覆盖"的目标。

数据显示,目前达州新能源汽车 保有量达3.3万余辆,截至今年9月 底,全市建成充电桩已突破1.3万 个,其中第三季度新增4530个,9月 单月新增1763个,环比增长41.7%, 当前车桩比已达2.5:1,与全国平均 水平持平。

长远规划 绿色出行便捷无忧

"我们正通过'政府主导、企业主 建、多元协同'模式,开展充电基础设 施'统建统服'试点,全力打通建设中 的堵点难点。"市住建局党委委员、副 局长黄礼清表示,目前达州已明确后

续建设目标:2025年底前,全市新增 公共充电桩 4195个; 2026年底前, 全 市累计新增公共充电桩9018个,持续 加密充电网络。

随着充电桩数量的增加和服务的 优化,达州新能源车主的"里程焦虑" 正逐步缓解。从城区"1公里充电圈" 到高速服务区充电站,从普通乘用车 充电桩到重卡超充站,一张覆盖广、效 率高、服务优的绿色补能网,正为达州 群众的绿色便捷出行保驾护航。

□文/图 记者 田蓉 郑嘉豪 李桦

拟注销公告

我协会已归属达州市新文艺组织发展联合会,拟 注销在达州市民政局办理的《达州市雕塑协会民办非 企业单位登记证书》,请相关部门债权人于本公告见 报之日起45天内到我协会清偿债务,逾期按相关规 定办理。

地址:达州市达川区赵家镇龙洞坝村1018号 联系人:李兵

联系电话:13330827781

达州市雕塑协会 2025年10月28日

通

欧垣良(身份证号513021******1492):

请你于本通知见报之日起10内和债权人刘福 秀(身份证号513001*******0240)取得联系,履 行双方约定的还款义务,否则,将依法进行维权。 联系电话:13568184128

特此通知

债权人: 刘福秀 2025年10月28日



, 告 码 一 上扫办